. Doscientos tres se escribe:
A) 230
E) 203
Cc) 23

. Nowvecientos nueve se escribe
A) 909
B) 950
C) 900

. El ndmero 901 se lee

A) ciento nueve
B) novecientos diez
C} novecientos unc

. El numerc 870 se lee
A) ochocientos siete

B) ochenta y siele
C) ochocientos setenta

. 8 centenas es igual a:
A) 8

E) 800

C) 80

. 9 decenas es igual a:
A) 90

B) 900

C)9




7. El numere 809 es igual a la sigulente descomposicién
numérica

A) BC +9U

B)8D+9 U

C)aD 49

& El nimero T12 es igual a la

siguiente descomposicidn

numerica
A)JU+1C + 2D
B)7C + 10 +2U
Cl7iD+1C+2U

3 La descompesicion 39C + 8U
corresponde al nimero

A) 928

B) 908
C) 809

10. La descomposicion C +
corresponde al namero

A) 735
B) 753
C)573

11. La descomposiclén 3C + 5U corresponde al
numero
A) 350
B) 503
C) 305

12. En el numero 987 la posicion del digito & commesponde a la:
A) centena
B) unidad
C) decena



13. En el nimero 709 la posicion del digito 7
corresponde a la:

A) centena
B) unidad
C) decena

14 El valor de la centena es
A) 10
Byt
C) 100

15. El valor de la decena es

i
2- Completa

180= |__|C | + D] + U

215= 0 || T D | + U

101= o M D | + U

139 = _C+ + D + U

356 = C | + D] + U

05 = B | + D | + U

085 = Cl + D | + U




4. Ordena los nimeras, segln lo indicado:
% Mayora menor:

a. 175-89-360 - 980 - 125
% Menor a mayor:
b. 760 - 55 - 805 - 240 - 301

5. Escribe entre qué nimero estd el nimero del centro

=0 00 O=0




